

ERRATA:

Na publicação da Lei nº 5.198/2014, do dia 19/02/2014, na onde se lê "COMSAC", leia-se "COMASC".